Kruhové molo v Trnave (lI.)
Vysvetlenie ¢. 1

Otazka:

v PD SO 01 Drevena pevna lavka, v.¢.02 architektura , v tabulke vykazu reziva chybaju polozky P1,P2,
Ziadame doplnit vypis - vo vykaze vymer je odvoldvka na vypis.

Odpoved &. 1: vo vykrese st rozmery, pricom dizka drevenych prvkov P1 a P2 je variabilna a preto je

len sumarny objem. Vid obrazky.

VYKAZ REZIVA:
POL.| NAZOV SIRKA (m)| VYSKA (m)| DLZKA (m) |POCETKS |OBJEM (m?)
[1] | DREVENA LATA 0,050 0,040 VAR. 0,199
[2] | DREVENA LATA 0,050 0,075 VAR. 0,660
DREVENA DOSKA 0,025 0,250 VAR. 0,734
[4] | DREVENA DOSKA - DOREZ 0,025 0,250 0,230 2 0,003
[5] | VZPERA DREV.HRANOL 0,080 0,200 0,180 120 0,346
VZPERA DREV. HRANOL 0,080 0,200 0,165 120 0,317
VZPERA DREV. HRANOL 0,080 0,140 0,275 120 0,370
(Ga) | GULATINA DN 0,047 | 0,125 2100 0,455
(G1) | GULATINA DN 0,060 | 2,625 144 1,067
GULATINA DN 0,060 | 2,125 156 0,937 |
SPOLU 5,088 —T-
+REZERVA 15% 5,851 |
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